

大货倒车惹祸,卡住一辆新车

轿车受损不严重,众人合力抬出



众人一起把轿车抬出来。

本报泰安1月25日讯(见习记者 王坤) 25日下午3点30分,在温泉路南段,一辆大货车倒车时撞上一辆未挂牌的轿车。现场,众人将车抬出来。

齐鲁晚报泰安融媒记者了解到,见到大货车在倒车,轿车停下避让,

还是被大货车给撞上。“当时现场很多人和交警一起把轿车给抬出来了。”一市民告诉记者,轿车受损不是很严重,就是新车有些心疼。

据现场交警介绍,按照简易事故处理办法,判定大车司机全责,负责维修白色车辆的费用。

徐家楼街道社区卫生服务中心 迎接泰安市卫计委全年工作考核

近日,泰安市基本公共卫生服务专家考核组对泰山区徐家楼街道的基本公共卫生服务工作进行了2017年全年考核。

专家组严格按照考核标准对中心组织管理、老年人健康管理、资金管理、健康教育、居民健康档案管理、孕产妇

健康管理、慢病管理、预防接种、传染病及突发公共卫生事件管理、严重精神障碍患者管理、卫生计生监督协管等13项内容开展情况进行了深入细致的检查。通过检查,中心扎实的基本公共卫生服务工作受到了考核组充分肯定和一致好评。(张圣华)

受冰雪影响泰安多趟高铁停运 已购票旅客可办理改、退签手续

本报泰安1月25日讯(记者 赵发宁 通讯员 高子杨) 24日晚,高铁泰安站发布停运公告,受冰雪天气影响,25日、26日途经高铁泰安站的多趟列车停运,已经购票的旅客可办理改退票。

据介绍,受冰雪天气影响,1月25日,泰安站G345次、G348次、G111次、G146次、G40次、G213次、G216次、G53次、G412次、G304次、G1830次、G1829次、G1844次、G1852次、G1851次、G1856次、

G1855次、G1731次、G302次、G106次、G137次、G122次、G201次、G202次、G221次、G226次、G254次、G253次、G460次、G459次、G298次;1月26日G111次、G146次、G1568次列车停运。泰安站提醒广大旅客,请购买以上车次的旅客及时到售票窗口办理改签或退票手续。

因列车停运给旅客带来的不便,泰安站向旅客表示诚挚的歉意!

装聋哑人盗窃零部件被查 企图销毁赃物交警讲法现原形

本报泰安1月25日讯(记者 张泽文) 近日,泰安市交警支队城东大队四中队民警在南外环检查过程中,查获一名盗窃嫌疑人。这名嫌疑人刚开始装聋哑人,在听到民警讲盗窃的相关处罚后,才开口说出真相。

当天上午检查时,一男子驾驶摩托车刚开始行驶在机动车道上,见到民警,就赶紧拐进非机动车道。这引起了执勤辅警的注意。

当辅警上前拦住并让其出示驾驶证时,该男子却装聋哑人,用手比划自己听不懂,不会说,怎么也不配合民警检查。此时,附近检查的民警也赶了过来,示意其打开

摩托车后座所带东西。民警发现,该男子带的都是一些机械零部件。这让民警赶到纳闷,看男子样子不像聋哑人,带的东西又不是很值钱,这是要闹哪出?民警让该男子讲明零部件来历,并讲了盗窃的处罚利害。

该男子听后,终于开口说话了。原来,他从一企业偷来这些零部件,在将其卖掉途中,被民警给逮了正着。民警赶紧联系辖区派出所。见派出所要来民警,该男子赶紧将零部件扔进附近河里,企图销毁赃物。

最终,民警将该男子带回派出所。该男子将面临相应的处罚。

停不下来的节奏 泰安合买团又中奖44万

1月16日,泰安足彩合买团中得足球彩票18005期总奖金201万元。一周之后这个团体再次传来佳绩,中得足球彩票18009期总奖金44万元,这是合买团第四次博中的大奖。

值得一提的是这期足彩合买是两张相同投注结果的彩票,站长李云省对拜仁VS不来梅、拉齐奥VS切沃、皇马VS拉科鲁三场比赛均投注了“3”,可谓是强胆;南安普VS热刺的比

赛爆出“冷平”,站长投注了“1,0”,沙尔克VS汉诺威的比赛投胜防平“3,1”,其他的几场赛事复式投注。赛果开出后,这2张彩票共中得一等奖2注、二等奖32注,共计奖金440048元。

“这几天去省体彩中心兑奖都两趟了,这回中得奖金虽然不是百万大奖,但是站里的彩民朋友士气很高涨。”站长李云省高兴地说到。

近期,足彩合买团多次中奖的话

题俨然成为泰安彩市的一个热点新闻,多次斩获百万级别大奖,不但引起了很多足球彩民的关注,也受到了外地职业彩民的青睐,多次电话联系要求参与足彩合买投注。

据了解,每期的足彩合买都由站长发起,面向站内的彩民朋友征集,有意向的彩民可以按照份数多少投注跟单,中奖后以投注份数发放对应奖金。(刘凯)



一本“支教日记”背后 有你不了解的中国体育彩票

2017年,一份“支教日记”悄然在网上流传:图文并茂的日记记录下一个个或温馨或有趣的支教故事,这里有可爱的孩子,有敬业的“编外教师”,还有生动的课堂故事。而这份日记,出自南京体彩爱心工作室的成员及志愿者之手。

自2013年5月至今,南京体彩爱心工作室的支教活动已经持续4年,但直到“支教日记”被传开,南京体彩人的默默付出才被更多人知晓。中国体育彩票发行24年来,公益活动蓬勃开展,公益项目遍地开花,仅刚刚过去的2017年,就有大大小小数百个体彩公益活动在不断地带来健康与快乐。

而这其中,有多少就像那本“支教日记”一样,是您不了解的?

三大全国项目领衔

2018年的第一天,阳光照射下的岗什卡雪山银光熠熠,宛如一条玉龙。雪峰海拔5254.5米,常年白雪皑皑,是神话传说中中西王母的水晶宫,而这里,正是中国体育彩票新年登高健身大会青海站的举办地。从山下的“七彩瀑布”到海拔4000多米“岗什卡雪峰大本营”,绵延6公里的山路上,身着鲜艳运动装、冲锋衣的登山爱好者们兴致高昂,在蜿蜒奇伟的雪山景致中撒下一片欢声笑语。

正当完成自我挑战的人们在兴高采

烈地欣赏美景时,同在高原上的宁夏银川贺兰县洪广镇的欣荣小学里,孩子们的欢声笑语响彻云霄,他们正拿着“公益体彩 快乐操场”刚刚送来的崭新体育器材玩耍。而在远离青海的中原大地上,一群优秀的贫困大学生同样在新年的阳光中扬起了笑脸:洛阳师范学院60位优秀特困大学生,收到了来自体育彩票的爱心关怀,每人5000元的“中国体育彩票?新长城助学基金”帮助他们缓解了生活压力,无负担地感受充实而精彩的大学生活。

而所有这一切背后,都有公益体彩的身影。助力“新年登高”活动,捐赠体育器材的“公益体彩 快乐操场”,还有资助贫困大学生的“中国体育彩票?新长城助学基金”,是中国体育彩票的三大全国性公益项目,已经持续开展多

年,累计有数百万人从中受益。

地方活动百花齐放

2017年,地方体彩的公益活动可谓百花齐放,百家争鸣:北有辽宁体彩文化节,南有江苏体彩爱行走,山城重庆组织了公益V跑,花城广州跑起了马拉松,广西体彩关爱先心病患儿,安徽彩民运动会热闹开幕,还有江苏春蕾圆梦工程,新疆民族团结一家亲活动等等,从助力全民健身到资助特殊困难群体,公益体彩项目更丰富,涉及的范围及受众更广,其中不乏新鲜好玩的活动。

在辽宁体彩文化节现场,新鲜刺激的激光障碍跑吸引了大量年轻人的参与:数百名选手在沈阳市长白岛高尔夫公园激情开跑,赛事设置了绝地陷阱、

贴地飞行、快马加鞭、翻山越岭等一系列刺激又好玩的项目,每一位选手都激情四射,让寒冷的冬季燃起全民健身热潮。据辽宁体彩中心介绍,2017年的辽宁体彩文化节特别受年轻人欢迎,从报名情况看,六成参与者是年轻人。

“体彩爱行走”是江苏体彩发起的一项公益活动,通过参与者捐赠行走步数,江苏体彩匹配捐赠爱心基金的形式,资助贫困学校电脑教室等项目的建设,吸引众多爱心人士纷纷参与。这不,在江苏南京,时尚的赵小姐便把“体彩爱行走”活动当成了与男友约会的项目。赵小姐的男友是游戏公司的程序员,通常晚上10点才能下班。于是赵小姐每天晚上九点多从家里出发,走到男友公司去接他下班,然后两个人一起走回家。赵小姐说:“平时很少有时间和男友像普通情侣那样一起吃饭逛街。参加爱行走这个活动,既可以和男友多一点时间相处,还可以帮助贫困学校的孩子们。你看,现在每天我都能捐1万多步呢,哈哈。”

不一样的活动,却有着一样的初衷:让公益体彩得到更多人的了解与认同,向更多的人传递健康与快乐,助力全民健身的开展,助力健康中国的建设。展望2018,公益体彩将以更赤诚的心意,不忘初心,牢记使命,在公益的道路上继续前行。(莫仁新)

